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Association du hockey mineur de Chambly 
Assemblée générale annuelle 

 

Procès verbal de l’assemblée générale annuelle de l’Association du hockey mineur de 
Chambly; tenue à Chambly, le 23 avril 2007, à 19h45, dans les locaux de : École 
Secondaire de Chambly.  
 
Membres du conseil d’administration présents : M. Stéphane Houle 
 M. Denis Hachez 
 M. François Potvin 
 Mme Lucette Robert 
 
Absence motivée :      Mme Nathalie Dupuis 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
Ouverture de l’assemblée par M. Houle 
 
2. Vérification des présences 
Faite par M. Houle 
 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Lecture faite par M. Houle. Adopté avec pour modification :  
6. Rapports des différents comités organisateurs d'évènements  
Proposé par : Pierre Hainault 
Appuyé par : Richard Simard 
 
4. Adoption du procès verbal de l’assemblée générale du 25 avril 2006 
Procès verbal adopté tel que présenté sur le site Web de l'Association du hockey mineur 
de Chambly. 
Proposé par : Michel Dubé 
Appuyé par : Stéphane Robert 
 
5. Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’assemblée 
a.  En qualité de président : Stéphane Houle 
 Proposé par : Stéphane Robert 
 Appuyé par : Roch Tremblay 
 
b. En qualité de secrétaire : Lucette Robert 
 Proposé par : Stéphane Robert 
 Appuyé par : Tom Hopkins 
 
6. Rapport des différents comités organisateurs 
Tournoi PeeWee 
Présentation faite par M. Pierre Hainault, organisateur.  
Le tournoi 2007 a été un franc succès. Il présente à l'Assemblée un bilan positif. Un 
chèque au montant de 16 500$ est présenté à l'exécutif de l'Association. Il remercie 
chaleureusement tous les bénévoles.  
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Les gens présents posent quelques questions sur les états financiers du tournoi ainsi que 
sur l'embauche des D.J. M. Hainault a su répondre à chacune des questions.  
Il informe l’assemblée que le tournoi de 2008 sera son dernier tournoi et lance l’invitation 
aux intéressés à prendre la relève de communiquer avec lui.  
Il est chaudement applaudi. 
 
Échange Chambly/Reveere 
M. Stan David est représenté par M. Tom Hopkins. La 34ième édition de l’échange 
Chambly/Reveere fut un grand succès et apprécié de tous. M. Hopkins remercie tous les 
bénévoles et présente un chèque au montant de 800$ à l’Associaton. 
Les préparatifs pour la 35ième édition sont présentement en cours. 
 
Tournoi de golf 
Présentation faite par M. Hachez. Le tournoi de golf 2006 a rapporté 8000$ à 
l’organisation du H.M.C. La somme de 6000$ est remise à l’Association du hockey 
mineur de Chambly. De ce montant, 175$ fut utilisée pour le brunch des bénévoles. 
 
La vente des billets pour le tournoi 2007 va bon train. À ce jour, les organisateurs en ont 
vendus 144. L’objectif de 150 billets vendus sera sans doute atteint. 
 
Les membres organisateurs sont : M. Hachez, M. D. Loisel, M. S. Houle, Mme Ménard 
ainsi que M. Mario Adam 
 
Beau tournoi en perspective. 
 
7. Rapport du comité exécutif 
Rapport du président 
En terme d’inscriptions, M. Houle informe l’assistance que « c’est Chambly qui tire le 
plus. » 512 inscriptions en 2006 - 2007. Selon Statistique Canada, « nous sommes 
deuxième dans la région. » 
 
Les réservations des heures de glaces pour la saison 2007 - 2008 sont débutées et vont 
bon train. Les municipalités visées : Saint-Hubert, 3 heures à ce jour, Marieville, Saint-
Jean-sur-Richelieu, Saint-Hilaire. Pour la saison 2006-2007, l’association a déboursé 46 
mille dollars en heures de glace à la ville de Chambly. 
 
Dans son ensemble, la saison 2006 - 2007 s’est bien déroulée. M. Houle informe 
l’assistance qu’il y a eu deux suspensions; une dans la catégorie Atome et une seconde 
dans la catégorie Midget. Dans le dossier du joueur de catégorie Midget, M. Houle 
répond aux quelques questions qui lui proviennent de la salle. 
 
Bonne participation de nos équipes, particulièrement les équipes de calibre simple lettre. 
 

Vice président participation intérimaire 
D’entrée de jeu, M. Houle explique les raisons qui ont motivés la démission de M. 
Richard Simard et explique pourquoi il a lui-même pris l’intérimaire. 
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Dans son rapport, M. Houle présente et remercie les directeurs des catégories pour leur 
appui ainsi que leur travail tout au long de la saison. 
 
Nos équipes ont remporté plusieurs bannières, voir annexe A. 
Une mention spéciale est faite à M. Steeve Lapointe, entraîneur du Novice B; son équipe 
a connue que des victoires ! BRAVO ! Une mention spéciale est aussi faite à M. Luc 
Potvin, directeur de niveau MAGH pour son excellent travail.  
 
Après une absence de 13 ans, c’est le retour des championnats provinciaux. Chambly a 
accueillie 22 équipes, provenant de 11 régions. Les commentaires recueillis tout au long 
de l’événement furent excellents.  
 
M. Houle se voit adresser quelques questions sur la venue d’une équipe senior A à 
Chambly. Les précisions suivantes sont données : 

1. Le comité organisateur fut rencontré par lui-même. Les pour parlés se poursuivre.  
2. Les organisateurs acceptent des heures de glace après 22h00. 
3. Les organisateurs demandent la tranche d’heures 14h00-16h00 en début de saison. 

Une réservation qui pourrait facilement être absorbée dit M. Houle. 
4. M. Houle apporte quelques précisions à la proposition de M. Richard Simard qui 

nous dit qu’une équipe de calibre junior B pourrait peut-être envisagée à 
Chambly. 

M. Houle se voit poser plusieurs questions sur le dossier d’une deuxième glace à 
Chambly. Sommairement, la discussion s’est fait sur : 

1. Dépôt d’une pétition par Mme Luce Ménard au conseil de ville en 2007.  
2. M. Daniel Monast, conseiller municipal et parent explique que le dossier est 

présentement à l’étude par le comité. C’est à suivre. 
3. M. Houle explique qu’un dossier fort étoffé, monté M. St. Pierre fut présenté à M. 

Poulin il y a de cela quelque temps. 
4. M. François Potvin, précise que la venue d’une deuxième glace dans la ville de 

Saint-Luc est un élément important dans le dossier. 
 
Vice président compétition 
M. François Potvin nous brosse le portrait de la saison pour les équipes doubles lettres  
( Blizzard & Patriotes) 
 
Suite aux multiples plaintes reçues par les comités organisateurs du AA & BB pour la 
saison 2007 - 08, et dans un souci de transparence et d'équité, l'organisation est à la 
possibilité d'avoir un comité d'évaluateur composé de gens autres que les parents des 
joueurs.  
 

Coupe Dodge 
Un très beau succès pour l’organisation et pour la ville de Chambly. En 4.5 jours il y a eu 
36 joutes de jouées.  
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La ville gagnante (meilleur site), Saint-Basile. La ville de Chambly a reçue une mention 
honorable.  
 
Les retombées économiques sont non négligeables. Le comité organisateur prévoit 
remettre à l'organisation un montant  allant de 10,000 à 15 000 $. Somme qui fut amassée 
par les ventes d’articles promotionnels. En ce qui a trait au montant amassé par le biais 
des commandites provenant des restaurateurs, ce dernier se situe entre 1000 et 1500 $.  
Les montants exacts seront connus officiellement à la présentation des états financiers 
lors d'une assemblée financière spéciale. 
 
Bravo à tous les bénévoles ! 
 
De la salle, M. Potvin reçoit plusieurs questions. Sommairement : 

1. Le non-respect des dates butoirs. Donne un cas en exemple. 
2. L’impact des coupures du Midget Espoir sur les 2 lettres et l’impact du non-

respect des règlements par certains. 
 
À la fin de sa présentation, M. Potvin est félicité et chaudement applaudi par l’assemblée. 
 
Trésorie 
M. Hachez représente Mme Dupuis en son absence. Il fait la présentation des états 
financiers provisoires. L’assemblée a plusieurs questions pour lesquelles ni M. Hachez, ni 
l’exécutif a les réponses.  Vu l’impasse, il est impossible pour l’assemblée d’adopter les 
états financiers provisoires. Il est donc proposé : que l’exécutif convoque une assemblée 
spéciale dans les premières semaines du mois de mai dans le but de faire la présentation 
d’un état des résultats ainsi qu’un bilan financiers. 
a. Proposée par : Guylaine Dionne 
 Appuyée par : Stéphane Côté     
 
8. Statuts et règlements : vice président compétition 
Modifications des responsabilités du vice président compétition. Explications données 
par M. Potvin et M. Houle. 
 
9. Période de questions 

1. La mise en forme et le manque d’espace pour la permettre. 
2. Les clefs du casier à équipement. 
3. À quel moment sont choisi les directeurs des catégories. 
4. La possibilité d’afficher sur le site du H.M.C. les postes vacants des directeurs 

 -accepté par l’exécutif, sera fait pour la saison 2007-2008. 
 
10. Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’élections 
a. En qualité de présidente : Mme Luce Ménard  
 proposée par : M. Denis Loisel 
 
b. En qualité de secrétaire : Mme Chantal Houle 

proposée par : Guylaine Dionne 
 
Les postes en élections sont : 
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• Vice président participation; mandat de 2 ans. Élu, Denis Hachez 
• Vice président compétition, mandat de 2 ans. intérim Stéphane Houle 
• Vice président publicité, mandat de 2ans. Élue, Luce Ménard 
• Trésorier (ère) mandat de 1 an. Élue, Chantal Houle 

 
Mme Guylaine Dionne a offert de donner un coup de main à Mme Houle dans la 
préparation des documents nécessaires pour l’assemblée générale spéciale. 
 
12. Clôture de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé à 23 h 00, par M. Stéphane Robert, appuyé 
par M. Daniel Monast, que la séance soit levée. 
 

Lucette Robert       Stéphane Houle 

Secrétaire        Président 


